


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Trump, İran’ın boğazın kapalı kalması nedeniyle günde 500 milyon dolar kaybettiğini belirterek, Çarşamba 

günü dolacak mühlet öncesinde ‘’Ya anlaşma, ya topyekün yıkım’’ mesajı verdi

➢ Trump’ın ‘’İran’ın sivil altyapısını yok ederiz’’ tehdidiyle yükselttiği İslamabad müzakereleri, Tahran’ın 

masaya oturmayı reddetmesiyle tıkanma noktasına geldi

➢ Başkan Trump, ABD ablukasını aşmaya çalışan İran gemisine müdahalede bulunduklarını belirtti

➢ Altın, hafta sonu Orta Doğu sularında yaşanan gerilimin enerji arz şokuna bağlı enflasyon risklerini 

yeniden artırması ve savaşı sona erdirmeye yönelik şüpheler yaratmasının ardından düştü

➢ Washington’daki Bahar Toplantıları’nda finans devleri, enerji şokları ve jeopolitik kırılmalar karşısında 

küresel kurumların etkisiz kaldığını itiraf etti

➢ Petrol ve doğalgaz, ABD Donanması’nın bu hafta sonu İran’a ait gemiye el koymasından sonra yükseldi

➢ ABD Enerji Bakanı Chris Wright, benzin fiyatlarının galon başına 3 doların altına inmesinin bu yılın 

sonunu, hatta gelecek yılı bulabileceğini açıkladı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.17747 – 1.18035 – 1.18336

1.17344 – 1.17126 – 1.16971

EUR/USD paritesi, Asya seansında görülen bir haftalık dip 
seviyeye yakın olan 1,1730-1,1725 bölgesinden yeni alıcılar 
çekiyor ve Pazartesi günü oluşan düşüş yönlü fiyat boşluğunun 
büyük bir kısmını kapatıyor. Spot fiyatlar şu anda 1,1700 
ortalarının hemen üzerinde işlem görüyor ve şimdilik 1,1850 
bölgesinden, yani iki ayın zirvesinden gelen Cuma günkü geri 
çekilmeyi durdurmuş görünüyor.
ABD Doları (USD), ABD Merkez Bankası’nın (Fed) faiz artırma 
ihtimalinin azalması nedeniyle gün içindeki sınırlı kazançlarını 
bir haftanın zirvesine taşıyamıyor ve bu durum EUR/USD 
paritesine destek sağlayan temel faktör olarak öne çıkıyor. 
Bununla birlikte, ABD ile İran arasındaki Hürmüz Boğazı 
üzerindeki gerilim jeopolitik riskleri canlı tutuyor; bu da güvenli 
liman olan doları destekleyerek paritenin yükselişini 
sınırlayabilir.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.35144 – 1.35431 – 1.35648

1.34749 – 1.34517 – 1.34385

GBP/USD paritesi, İran’ın Lübnan’daki ateşkes anlaşmasının 
ardından Hürmüz Boğazı’nı yeniden açtığına dair son dakika 
haberleriyle Kuzey Amerika seansında yükseldi ve İngiliz 
Sterlini’ni (GBP) gün içi yaklaşık 1,3600 seviyesine taşıdı. Yazım 
sırasında parite 1,3567 seviyesinde işlem görüyor ve %0,36 
artıda bulunuyor.
İran Dışişleri Bakanı Abbas Araghchi, ABD-İran ateşkesi 
süresince Hürmüz Boğazı’nın ticari gemilere açık olacağını 
açıkladı. Ancak askeri gemilerin veya Tahran’a düşmanca 
yaklaşan ülkelerin gemilerinin geçişine izin verilmeyeceği 
belirtildi.
ABD Başkanı Donald Trump, Washington ile Tahran arasında bir 
anlaşma sağlanana kadar ABD’nin askeri ablukasının devam 
edeceğini söyledi ve bunun hızlı bir şekilde gerçekleşmesi 
gerektiğini ifade etti.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

159.337 – 159.591 - 159.869 

158.610 – 158.198 – 157.816

USD/JPY paritesi Pazartesi günü erken Avrupa seansında 
159,00 civarında pozitif bölgede işlem görüyor. ABD ile İran 
arasındaki gerilimin yeniden artması ve Hürmüz Boğazı’nın 
kapatılması, Japon Yeni (JPY) üzerinde baskı oluşturarak ABD 
Doları (USD) karşısında zayıflamasına neden oluyor.
ABD Başkanı Donald Trump, Pazar günü yaptığı açıklamada ABD 
Deniz Piyadelerinin İran limanlarına yönelik ablukayı aşmaya 
çalışan bir gemiye el koyduğunu söyledi. İran Dışişleri Bakanlığı 
Sözcüsü Esmail Baghaei ise ABD’nin İran limanları ve kıyı 
şeridine uyguladığı ablukayı ateşkesi ihlal eden bir saldırı olarak 
nitelendirdi. Devam eden ABD-İran gerilimine dair işaretler kısa 
vadede doları desteklemeye devam ediyor. 

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4822 – 4855 - 4882

4769 – 4742 - 4765

Altın (XAU/USD), Pazartesi Asya seansında görülen bir haftanın 
dip seviyesi olan 4.737-4.738 dolar bölgesinden gelen sınırlı 
toparlanmayı değerlendirmekte zorlanıyor. ABD Doları’nın bir 
haftanın zirvesinden geri çekilmesi, emtiaya bir miktar destek 
sağlasa da ham petrol fiyatlarındaki sert yükseliş enflasyon 
endişelerini artırarak ABD tahvil getirilerini yukarı çekiyor ve 
faiz getirisi olmayan altının yükselişini 4.815 dolar civarında 
sınırlıyor. ABD-İran arasındaki Hürmüz Boğazı gerilimi, 22 
Nisan’da sona erecek mevcut ateşkes öncesinde yeni barış 
görüşmelerine dair umutları azaltıyor. ABD Donanması, 
Umman Körfezi’nde İran bayraklı bir kargo gemisine el koydu ve 
bunu ablukanın bir parçası olarak gerçekleştirdi. İran bu 
durumu ateşkes ihlali olarak değerlendirerek stratejik su yolunu 
yeniden kapattı.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

91.52 – 93.21 – 95.07

87.41 – 85.08 – 82.81

ABD ham petrol göstergesi West Texas Intermediate (WTI), 
Pazartesi Asya seansında yükselişle açılmasına rağmen bu 
ivmeyi sürdürmekte zorlanıyor, ancak gün içinde yaklaşık %4 
artışla 87 doların üzerinde işlem görmeye devam ediyor. ABD 
ile İran arasındaki gerilimin yeniden artması bu yükselişi 
destekleyen ana unsur olarak öne çıkıyor.
ABD’nin İran limanlarına uyguladığı deniz ablukası ve Umman 
Körfezi’nde İran bayraklı bir gemiye el koyması, İran’ın Hürmüz 
Boğazı’nı ticari gemilere yeniden kapatmasına neden oldu. Bu 
gelişmeler barış görüşmelerine dair umutları zayıflatırken 
küresel arz endişelerini artırıyor ve petrol fiyatlarına yukarı 
yönlü destek sağlıyor. Teknik olarak ise fiyatın 4 saatlik grafikte 
200 periyotluk Basit Hareketli Ortalama’nın (SMA) altında 
kalması genel görünümde aşağı yönlü baskının sürdüğüne 
işaret ediyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

2.749 – 2.832 – 2.967

2.660 – 2.625 – 2.588

Doğal gaz piyasası biraz kararsız görünse de genel tabloya 
bakıldığında satıcıların kontrolü elinde tuttuğu açıkça görülüyor. 
Yılın bu dönemi genellikle doğal gaz için zayıf geçer, bu yüzden 
bu durum şaşırtıcı değil. 3 dolar seviyesi şu an için bir tavan 
olarak öne çıkıyor ve bu seviyeye yaklaşan, ardından zayıflama 
sinyali veren her yükseliş satış fırsatı olarak değerlendiriliyor. 
ABD’de doğal gaz depoları dolu ve bu dönem ısınma talebinin 
düşük, hava sıcaklıklarının ise henüz klima kullanımını artıracak 
kadar yüksek olmaması nedeniyle mevsimsel olarak zayıf 
geçiyor. Mart, Nisan ve Mayıs aylarında bu tür hareketler 
tipiktir ve fiyatları yukarı itecek güçlü bir katalizör beklenmiyor. 
Yılın ilerleyen dönemlerinde Avrupa’ya yapılacak ihracatın etkili 
olabileceği düşünülse de Avrupa’da da ılıman hava koşulları 
hakim; bu da genel olarak depoların doldurulduğu, ancak 
sevkiyatın sınırlı kaldığı bir döneme işaret ediyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24593 – 24777 - 24936

24184 – 24000 - 23864

Avrupa hisselerinin, hafta sonu ABD-İran geriliminin yeniden 
tırmanmasının iki ülke arasındaki kırılgan ateşkesi bozabileceği 
endişesiyle yeni haftaya düşüşle başlaması bekleniyor. IG 
verilerine göre İngiltere’nin FTSE 100 endeksinin %0,34, 
Almanya’nın DAX endeksinin %1,1, Fransa’nın CAC 40 ve 
İtalya’nın FTSE MIB endekslerinin ise %1 düşüşle açılması 
öngörülüyor. ABD Başkanı Donald Trump, Pazar günü yaptığı 
açıklamada ABD Donanması’na ait güdümlü füze destroyerinin 
Umman Körfezi’nde İran bayraklı bir kargo gemisini ateş altına 
alarak etkisiz hale getirdiğini ve ardından deniz piyadelerinin 
gemiye çıkarak el koyduğunu söyledi. Hürmüz Boğazı’nın 
tamamen açılacağına dair umutların hafta sonu yeniden çıkan 
çatışmalarla zayıflaması sonrası, hisse senedi vadeli işlemleri 
düşerken petrol fiyatları yükseldi.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

26590 – 26686 - 26813

26389 – 26302 - 26146

ABD Başkanı Donald Trump, Pazar günü yaptığı açıklamada ABD 
Donanması’na ait güdümlü füze destroyerinin Umman 
Körfezi’nde İran bayraklı bir kargo gemisini ateş altına alarak 
etkisiz hale getirdiğini ve ardından deniz piyadelerinin gemiye 
çıkarak el koyduğunu söyledi. Hürmüz Boğazı’nın tamamen 
açılacağına dair umutların hafta sonu yeniden çıkan 
çatışmalarla zayıflaması sonrası, hisse senedi vadeli işlemleri 
düşerken petrol fiyatları yükseldi. Cuma günü Trump ve İran 
Dışişleri Bakanı, dar su yolunda gemi trafiğinin tamamen 
serbest olduğunu açıklamış, bu durum petrol fiyatlarını 
düşürmüş ve S&P 500’ü yeni zirvelere taşıyan güçlü bir hisse 
rallisini tetiklemişti.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

74578 – 74744 - 75378

74154 – 73913 - 73116

Bitcoin fiyatı, üç haftalık yükselişini sürdürmesinin ardından 
Pazartesi günü 74.500 dolar seviyesinde işlem görüyor. BTC, 
fiyatın 71.893 dolardaki 50 günlük Üstel Hareketli Ortalama’nın 
(EMA) üzerinde kalması ve yaklaşık 72.940 dolar seviyesindeki 
eski düşüş trendi direncini (üçgen formasyonu) destek olarak 
geri kazanmasıyla kısa vadede yükseliş eğilimini koruyor. Ayrıca 
fiyat 74.487 dolardaki %38,2 Fibonacci geri çekilme seviyesinin 
hemen üzerinde dengelenirken, 57 seviyesindeki RSI ve pozitif 
bölgede kalmaya devam eden MACD yukarı yönlü baskının 
sürdüğünü gösteriyor, ancak yükseliş ivmesinde yavaşlama 
dikkat çekiyor. Yukarı yönlü hareketlerde ilk direnç 75.272 dolar 
civarındaki 100 günlük EMA olurken, 75.680 seviyesindeki 
yatay bariyer ve 75.766 civarındaki yükselen kanal üst bandı 
daha güçlü bir direnç alanı oluşturuyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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